

БОЛЬШЕ, ЧЕМ ПРОФЕССИЯ

Работать в сфере социальной защиты непросто. Это знают не только преподаватели, но и студенты факультета социальной педагогики и психологии нашего университета. Ребята уже с первого курса начинают понимать, каким благородным, но в тоже время тяжелым делом им предстоит заниматься. Для этого на ФСПиП проводятся не только занятия, но и конференции, круглые столы, игры, дискуссии и, конечно, практики, которые проходят на базе школ и территориальных центров.

ИЗ ИСТОРИИ ПРАЗДНИКА

«Официально День социального работника начал отмечаться в Беларуси с 1998 года, – рассказала старший преподаватель кафедры социально-педагогической работы Светлана Воробьева. – Интересно, что именно в это время наш университет начал осуществлять набор на специальность «Социальная работа». А в 2003 году состоялся первый выпуск молодых специалистов, среди которых была и я. На сегодняшний же момент практически все территориальные центры Витебска и области укомплектованы выпускниками с дипломом ВГУ имени П.М. Машерова. Замечу, что социальная работа включает в себя самые разные аспекты. Выпускники могут трудоустроиться не только в территориальные центры, но и в дома-интернаты, управления по труду, занятости и социальной защите и другие учреждения». Традиционно ко Дню социального работника на ФСПиП проводятся различные мероприятия.

СОЦИАЛЬНАЯ РАБОТА КРУГЛЫЙ ГОД



Любая работа будет иметь результат, если она носит постоянный, а не разовый характер.

И это правило стараются не нарушать преподаватели ка-

федры социально-педагогической работы. Они регулярно занимаются волонтерской деятельностью совместно с учреждениями социальной сферы и общественными организациями.

Активное участие в этом принимают и студенты ФСПиП. А поддерживает добрую инициативу Комитет по труду, занятости и социальной защите Витебского облисполкома.

Так, в преддверии новогодних праздников и профессионального праздника всех работников системы социальной защиты старшие преподаватели кафедры социально-педагогической работы Татьяна Вакушенко и Светлана Воробьева совместно со студентами факультета и общественными организациями «Мир семьи» (Минск) и «Альтера» (Минск) организовали новогодние мероприятия для детей-инвалидов Витебска, а также для молодых инвалидов, проживающих в Первомайском районе нашего города.

Машеровцы посетили Витебский городской центр коррекционно-развивающего обучения и реабилитации и Территориальный центр социального обслуживания населения Первомайского района и вручили новогодние подарки.

ИННОВАЦИОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ В СОЦИАЛЬНОЙ СФЕРЕ

Старший преподаватель кафедры социально-педагогической работы Лариса Королькова организовала и провела для студентов четвертого курса специальности «Социальная работа (социально-психологическая деятельность)» учебную научно-практическую конференцию «Инновационные технологии в социальной сфере».

«Мы с ребятами обсудили инновационные технологии, которые применяются в работе с пожилыми людьми, инвалидами и детками, у которых есть особенности развития, – прокомментировала Лариса Викторовна. – Оценили как опыт витебских территориальных центров, так и республиканских, и даже зарубежных.

В формате, чтобы ребята



представляли свои доклады и презентации, подобная дискуссия прошла впервые.

Думаю, те новые формы и информационные технологии,

о которых ребята узнали на конференции, они будут успешно применять на практике».

«ВСЕМИРНОЕ КАФЕ»

Такое название носит интереснейшая дискуссионная технология, которую успешно используют на факультете социальной педагогики и психологии уже не первый год.

В этот раз студенты 2 – 3 курсов специальности «Социальная работа (социально-психологическая деятельность)» могли в непринужденной обстановке обсудить весьма актуальную тему «Социальная работа: вчера, сегодня, завтра».

Можно не сомневаться, что полученные в тот день знания пригодятся ребятам уже совсем скоро, ведь в апреле их ждет практика на базе школ и территориальных центров.

Алеся ДУБРОВСКАЯ. Фото из архива ФСПиП.